

传递邻里美好 共建和谐家园

社区趣味游园会真不赖

本报讯(记者 段雨萌 代璐)为创新基层社区治理方式,加快建设管理有序、服务完善、文明祥和的新型社区,日前,平城区永泰街道柳航里社区、康吉社区、平和社区共同开展了“传递邻里美好 共建和谐家园”趣味游园会。

活动现场设立了知识竞答、一击即中、垃圾分类大作战、一气呵成、彩珠夹夹乐等一系列活动,还专门制作

了“分类在指尖 文明在心间”“护航平安 伴你同行”“全民动员 禁毒防毒”等活动手牌,吸引了百余位居民参与。居民们在社区工作人员、网格员、志愿者的指引下有序排队参与游戏,现场气氛热烈,欢声笑语不断。这些形式多样的趣味游戏,把消费者权益保护、创建文明城市、社会主义核心价值观、道德规范、垃圾分类、卫生健康、消防安全、禁毒防毒、防骗防

诈、志愿服务等知识,潜移默化地渗透到居民心中。

社区老党员胡奶奶说:“我们年纪大了,常规的运动做起来真是心有余而力不足了,社区今天开展的游园会活动就很适合我们,项目设计得有趣又轻松,既达到了锻炼身体的目的,还能和这些老邻居们一起互动,真不赖!”

(图为居民在玩游戏“一气呵成”)



以学促行 以行践学

水泊寺街道主题党日活动丰富多彩

本报讯(记者 尚丽)一次“红色记忆”之行,一次重温入党誓词,一次政治教育,一次交流讨论,一张政治生日卡。近日,平城区水泊寺街道从“五个一”做法入手,组织全体党员开展三月主题党日活动。

在一次“红色记忆”之行中,党员代表共同参观了大同红色记忆馆。从“曙光初现”“共赴国难”“革命到底”“缅怀先烈”四

个主题共计十一个展厅的参观中,重温红色记忆,全面领略伟大的中国共产党壮丽征程,并重温入党誓词。参观后,党员们交流心得体会,纷纷表示要立足岗位做贡献,担当作为勇争先。

街道党工委下辖各支部还组织党员开展政治教育,通过学习引导党员进一步统一思想、凝聚力量,为奋力开创全街工

作新局面提供坚强思想保证和理论支撑。机关党支部还为三月份入党的党员们送上政治卡。该街道相关负责人表示,街道党工委将继续丰富主题党日活动,拓宽党员学习内容,真正做到以学促行,以行践学,为党员组织生活的生动实践注入新活力,为新时代基层党建汇聚新动能。

爱心捐赠献真情

萌宝做公益

本报讯(记者 段雨萌)培养勤俭节约意识,践行文明新风尚,日前,平城区开源街道民华社区携同大同市爱心协会在童心宝幼儿园开展了爱心捐赠活动。

幼儿园的小朋友们将从家中带来的闲置衣服、棉被、学习用品、书本等物品有序地放入爱心捐赠箱中,并写下美好祝愿。之后,幼儿园老师和社区工作人员进行分类统计、记录,并将捐赠物品统一转交爱心协会,由其分发给周边有需要的留守儿童和困难儿童。

此次活动孩子们用实际行动参与了公益活动,传承了无私奉献、友爱互助的传统美德。下一步,民华社区将继续倡导绿色生活理念、促进资源回收循环利用,为践行生态教育理念继续前行。

图书再“循环”

本报讯(记者 段雨萌 代璐)为提高社区治理水平和凝聚力,打造邻里相助、融洽和睦的现代社区,日前,平城区迎宾街道齿欣社区新时代文明实践站组织开展“爱心共筑 等一本书来”图书募捐活动。

本次活动通过微信群、抖音号等平台进行宣传,倡议一经发出便得到了积极响应,热心的在职党员和社区居民纷纷把闲置的和自己喜爱的读物送到募捐现场,参与爱心捐书活动。德盛嘉园小区的乔大爷整理出10余本经典读物捐给社区读书室,他说:“家里正好有几本刚读过的好书,看到社区在募集图书,我也来献一份爱心。”参与捐赠的居民李先生说:“这样的公益活动既温暖人心又意义深刻,既可以帮助他人,又可以使书籍得到循环利用。”

工作人员将居民捐赠来的图书分类整理、登记入库。捐赠的图书种类丰富,涵盖红色书籍、经典名著、现代文学、儿童文学、自然科学、社会科学等,能够满足不同年龄段居民的阅读需求。接下来,迎宾街道将开展更多的爱心捐书活动,帮助书籍开启“循环”,也期待更多居民能够奉献爱心,捐出一缕书香,共同打造文明、和谐、美丽社区。

细排查除隐患

本报讯(记者 尚丽)为进一步加强辖区消防和生产安全工作,连日来,平城区卧虎湾街道组织开展“安全排查治理月”行动,确保隐患早发现、问题早解决。

近日,鸿浩嘉园社区组织工作人员及小区志愿者开展了消防安全排查,对辖区存放电动车的地库进行集中检查,查看是否有私搭乱接电线和不按规定为电动车充电的行为,对违规停放的电动车及时联系车主进行整改,并告知其电动车存放的安全规定;桥西社区工作人员对辖区内商铺开展消防安全检查,宣传消防知识,增强居民的消防安全意识;西苑社区对辖区内的防火设备等基础设施进行逐一排查,及时发现安全隐患,全力保障居住环境安全;城北社区针对辖区内幼儿园办学资质、学生食品安全、校内安全消防设施进行隐患排查,对检查中发现的问题及时提出整改要求。同时,对加油站重点部位进行实地查验,检查安全生产制度,安全生产台账等,督促负责人重视安全生产,有问题隐患及时消除,防患于未然。



近日,平城区新旺街道柳港园东院社区联合物业组成林草防灭火小分队,排查小区草坪及隐蔽处火患,

对枯草进行铲除,对草坪进行浇水干燥,避免火灾发生。

本报记者 杨翠叶

普及消防知识

本报讯(记者 尚丽 郑林)近日,平城区重熙社区联合相关部门走进辖区幼儿园,以寓教于乐的方式普及消防安全知识,提高幼儿园师生在突发事件中自救自护的应变能力,构建平安社区。

活动中,授课老师以我市近年内发生的火灾案件及全国近两月发生的火灾案

件为切入点,通过事件回顾、视频观看等方式,运用生动活泼的语言和简单易懂的小故事,向师生们讲述了在遭遇燃气失火、汽车失火、油锅失火等情况下正确的处理方式及逃生方法等。同时,还向大家展示了燃气报警器、灭火器、灭火毯的使用方法,提高师生的自救能力。

防范电信诈骗

本报讯(记者 杨翠叶)为提高辖区老年居民识骗、防骗意识和能力,近日,平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站联合山西银行大同魏都支行开展预防电信诈骗宣讲活动。

活动中,银行工作人员结合案例深入

浅出地向大家解读什么是电信诈骗、怎样预防电信诈骗、网络电信诈骗的危害及常见的诈骗手法,使老人们尽可能多地了解电信诈骗知识,保障财产安全。据介绍,社区将持续深入开展打击整治养老诈骗专项行动,切实维护老年群体的合法权益。



近日,平城区新旺街道工农路社区深入辖区加油、加气站,督促加油站、加气站落实安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系,全面排查风险,整改隐患,提升安全水平。

本报记者 杨翠叶

居家事
邻里事
社区事

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com